4輪マイペース走行会のご案内

サーキット走行が初めての方やマイペースに楽しみたい方必見!!

注意!!

※2022年5月開催より、キャンセル料が発生致します。 今まで通り、キャンセルの場合次回移行は可能です。 ただし、1,000円のキャンセル料を頂きます。 またご連絡ナシのキャンセルに関しては、移行も行いません。 電話、メール等、どのような形でも必ずキャンセル連絡をお願い致します。



開催日:2022年5月31日(火)

開催場所:岡山国際サーキット

< 4 輪マイペース走行会 概要> 走行内容 : フリー走行 20分×3本

走行台数 : 30台程度

参加料:17,000円(保険料含む/税込)

参加車輌 :軽自動車を含む一般車両

参加資格 : 自動車運転免許証所持者、無茶な運転を

しない方

装 備 品:フルフェイスヘルメット、長袖、

長ズボン、レーシンググローブ、

運転に適した靴、(肌の露出が無い服装) ※参加料の支払いが出来た時点で、

申込完了となります。

- ※WEB、FAX、郵送等で申込後、参加料を確認時点で参加完了となります。
- ※キャンセルはお受けできません。 (状況により繰越とさせて頂きます)
- ※募集定員に達した時点にて受付を終了させて頂きます。
- ※定員後、ご希望の方はキャンセル待ちとさせて頂きます。
- ※受理書の発送はございません。
- ※当日はサーキット入場料1,000円(税込)を メインゲートでお支払いください。
- ※当日朝、必ず熱を測り、体温が高い方は参加を自粛頂けますようお願い致します。
- ※走行時以外はマスクを着用し、ピット等で大勢の方 との接触をさけてください。
- ※アルコール消毒液をお持ちの方は、ご持参いただき、 都度ご利用ください。
- ※サーキット内でも、手洗い、うがいを行ってください。

<振込先> **=**

トマト銀行 吉井支店(普)1133332 岡山国際サーキットイベント事務局 事務局長 神吉 正信

- ※ご案内、ご連絡等に使用するため、メールアドレスを必ずご記入ください。
- ※走行後、バイクの調子が悪くなる方がいらっしゃいます。必ず 開催日までにバイクの整備を行い、当日は液体漏れや整備不良 のないように準備お願いします。

申込WEBフォーム

https://ws.formzu.net/fgen/S78960329/

サーキットでラップタイムにこだわった全開走行をするのではなく、趣味としてマイペースでフリー走行を楽しみたい方、運転技術を向上させたい方、 ストレート部分だけでも全開走行をして楽しみたい方を対象に開催。趣旨を理解できている上級者も参加可能。また、速く走ることを目的としないマイペースでサーキットを走りたい方ドライビングスキル向上目的の方サーキット初心者歓迎



WEBフォーム

<タイムスケジュール>

- ※タイムスケジュールは状況により変更となる場合 もあります。
- ※受付、座学の場所は当日の状況により変更となる場合があります。

12:00~12:30 受付

(場所:ピット受付場所)

12:45~13:30 座学

(場所:タワー2Fブリーフィング会場)

※サーキット走行に関する座学レッスンをわかり やすく丁寧に指導。基本の走り方。

初心者向けの説明

13:45~14:05 1本目 慣熟走行2周回あり

14:55~15:15 2本目 フリー走行16:05~16:25 3本目 フリー走行

【注意事項】

最近、マイペース走行会参加者の車両故障が見受けられます。必ず開催当日までに、オイル交換等車両整備を行い、当日は液体漏れや整備不良がないようご準備ください。参加申込頂いた方には事前に『参加に関するお願い』として、前もって資料をお送りしておりますが、申込が直前になる方も、よく行くショップもしくは整備してくれる場所で『サーキット走行します』と伝え、先に車両の準備は行ってください。楽しく走行し、笑って無事に帰宅出来るよう、しっかり準備をしましょう。

<お問合せ先>

マイスタークラブ事務局

〒709-0301 岡山県備前市吉永町加賀美10-1 岡山国際サーキット 三国営業所内

| M山国際サーキット | 二国呂末州内 | TEL: 0869-93-4210 | FAX: 0869-93-4211

Email: entry@sidepontoon.co.jp

イベントHP: http://meisterclub.net/

4輪マイペース走行会 参加申込書

No.	入 金			
	V 4 = 000 (TV)			
	¥17,000-(税込)			

	フリガナ	性別	血液型	年齢
参加者	氏 名	男・女	Rh +・- 型	歳
	₹	電話番号		
住 所		携帯電話		
		サーキット走行回	数 <u>回</u>	/ 初めて
緊 急 連絡先	氏名 (続柄/)	電話番号	は必ず家族の氏名を	記】オスアレ
参加車両名	メーカー/車両名	よく行くSHOI		品人すること
E-mail ※必須		※参加に関するご連絡	らない という おいまた かんきょう かんしょう かんしょう かんしょう かんしょう かんしょう かんしょう はいまま かんしょう はいまま かんしょう はいまま かんしょう はいまま かんしょう はいまま しょう かんしょう しょう しょう しょう しょう しょう しょう しょう しょう しょう 	内等に使用致します。

誓約書・承諾書

4輪マイペース走行会主催者 御中

私は 2022年 月 日 開催の4輪マイペース走行会へ参加するにあたり、主催者およびサーキット職員・係員の指示に従い、岡山国際サーキット内の規則を厳守遵守し、スポーツマンとして相応しい行動・言動を保ち、サーキットコース走行及び場内施設利用することを誓約致します。また、コースを走行するにあたり私自身その標準能力を備えている事と、走行車両についてもコースまたはスピードに対して適格である事を誓約致します。尚、私がこれらの諸条件を満たさなくなったときは、ただちに走行を中止致します。

また、スポーツ走行中の走行者とその車両、ならびに会員関係者の肖像権、音声、写真映像肖像権などの報道、放送、記載、出版、電子メ ディア等に関する権限を主催者及び岡山国際サーキットがもつことを承諾致します。

なお、コース及び場内施設利用に際し施設・備品等に損害を与えた場合は、その原状回復に要する費用を支払う事を誓約致します。

上記事項全てを確認のうえ承諾致します。

参加者署名

上記事項全てを確認のうえ承諾致します。

保護者署名 (※参加者が未成年の場合必要となります。)

(※印鑑証明必須/コピー可)

ドライバー 保護者

本走行会申込書に記載される個人情報は、主催者ならびに岡山国際サーキットの利用者情報として使用されます。

その使用目的は、サーキットに関わる各種情報の伝達(電子メール、DM送付、満足度アンケート調査含む)、および事故等緊急時の連絡、イベント情報案内等であり、個人情報主体者の同意なしに第三者へ提供されることはありません。

(公的機関より法令に基づく協力要請があった場合、および事故等緊急時に医療機関、提携サーキット等への情報提供は行う場合があります。)

また、登録された個人情報の内容は、主催者ならびに岡山国際サーキットにて適切に管理され、漏洩、改ざん、消失、および目的外利用等の不正に対する予防が実施されます。

<振込先>

トマト銀行 吉井支店(普)1133332 岡山国際サーキットイベント事務局 事務局長 神吉 正信 <お問合せ先> マイスタークラブ

4輪マイペース走行会事務局

〒709-0301 岡山県備前市吉永町加賀美10-1

岡山国際サーキット 三国営業所内

TEL: 0869-93-4210 FAX: 0869-93-4211

※WEBからもエントリー頂けます。